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4. 3H—3H,
1741=1000+700+40+1

8545= + + +
3090= +

1309= + +
4005= +

T *ﬂﬁﬁsﬁ,*ﬂ%¥2ﬁ0$%%T%ﬁ%¥~ﬂ%%ﬁ—ﬂ%

ERIRVEEACIE S Plv
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HHEl: 202448 H 3 H 4.
—. &,

49-7= 4 X7= 24—4—= 25+—5=
24--3= 2X4= 35+—T7= 36+—9=
56+—T7= EX 9= 32+—4= T2+—9=
48 +-8= 6 X6= 16 +-4= 14--2=
. HRAGHE,

35+4= 20=—3= 55+—6= 21 —6=
28+—4= 52+—6= 54— 6= 58+—8=

=. REzH.
17—6+1 12+2X8 89—(42—37)

15—21=7 4+4X4 (30+10)=+5

g, H—IH,
8114=8000+100+10+4

9331= + + +
2080= +

1101 = + +

2004 = +

he ZQFEE 55N, BREERIAT 21 AN, HEERINAE 12 N HARIEBER, B
IEHECE 2N
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HitH: 202448 H 4 H 4 .
—. H%,

28+4= 3IXT= 35-7= 36—4=
45+-5= 5X4= 35+7= 36+-6=
72+-9= X = 63+9= 56=8=
72+—8= OX 5= 728 = 24+ 4=
. BRI

8+2= 64+7= 20+—4= 36+-6=
5+2= 16+—8= 6+2= 9+5=

=, WEEH.
43—29+25 12+6X8 71—(73—52)

58+6=3 27+9X4 (56+16)=8

IE] A} i/E\_‘i/E\o
8628 =8000+600+20-+8

§146=_  +  + -+
9060=__ +

7501=__ + _ +
6005=__ +

T EANFH IR 34 N, KET 6 H, Kk T 11 R, BERLN
Hh i g R i A %2 /D 2
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“FRBETM (ERMEL)

HHEl: 202448 H5 H 4.
—. &,

40+-8= 2X6= 45+-9= 42+-7=
45+-5= 3X8= 20—5= 6+—3—=
63+-7= 2X 5= 56+-7= 20+-4=
54+-9= 6X6= 35+5= 32+-8=
. HRAGHE,

12+-4= 27+5= 37 4= 14=2=
8+-3= 25+5= 6+-2= 24-+3=

=. BAEH.
90—8+8 72+—9X4 66— (6—4)

40—42+6 71+8X2 36+12)=6

U, H—IH.
8123=8000+100+20+3

7154 = + + +
5010= +

5806= + +

9003 = +

Foo =4I T 40 SRV, SRBAIR T 19 2%, R B T 14 %
FH=/NAIE T 2Dk
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“FRBETM (ERMEL)

HHEl: 202448 H6 H 4 .
—. &,

35+-7= 6 X3= 63+7= 18+3=
35+-5= 3X6= 28+ 4= 24+ 6=
30+-5= 4X7T= 30 4= 45+-5=
T2+ 8= 3IX2= 32+—4= 45--5=
. HRATE.

10—3= 27+-3= 3]1+—5= 0--4=

33 -6= 5+2= 63— T—5=

=. REzH.
31—29+69 36+4X7 69—(72—19)

39—27+9 27+8X%9 (454+9)+9

g, H—IH,
3641=3000+600+40-+1

8457=_ +  + -+
9050=___ -+

9109=__ + -+
1008=__ +

T BIEEKH 28 AT, S 11EIE, US40 B, XN FETR
T
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“FRBETM (ERMEL)

HEl: 202448 H7H 4 .
—. &,

30-5= TX3= 24-+-4= 20-4=
10+-2= 5X3= 36 -6= 45+-5=
56+—8= 3X9= 45+-5= 16+—8=
12-+-2= 4 X 6= 20+—4= 30—5=
. HRATE.

20— 6= 38+—4= 27+—6= 24-5=
3+3= 11+-6= 6+4= 12+2=

=, WEEH.
38—9+47 5+5X2 44—(41—21)

45—25-=-5 174+6X7 (49+14)=7

4. 3H—3H,
9952=9000+900+50+2

7723 = + + +
8060= +

3203= + +
2002= +

Tiv A 55 NEfidk, HrhZcAa 38, Be N BAERZDN?
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“FRBETM (ERMEL)

HHEl: 202448 H8 H 4.
—. &,

10+-2= 5X3= 32+—8= 64— 8=
45+-9= 2X6= 20—5= 63+—9=
54— 6= OX4= 36—6= 12+—3=
36+-4—= 2X 8= 36 +-9= 63+-9=
. HRAGHE,

62+-7= 16=—7= 28+—5= 69—+ 8=
3=+-2= 59+-T7= 9-5= 18— 8=

=. REzH.
33—16+54 549X 8 24—(23—19)

82—36+9 58+5X2 (8+28)+4

g, H—IH,
1862=1000+800+60-+2

3583 = + + +
4050= +

9703 = + +
8005= +

Fi. E)E LB E A 42 B, X st 42 5, 2l 18 . AR )EA
EZULN:
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“FRBETM (ERMEL)

HHEH: 202448 H9 H 4.
—. &,

15+—3= X 4= 36—6= 63+—9=
T2+ 8= TXS5= 42— 6= 20+—4=
81 +9= 6 X4= 63+—T7= 4--2=

81 +9= 2X9= 40=+-5= 63+—9=
. HRAGHE,

8+5=  25+4=  T8H8=  13+2=
14—=—5= 35+—5= 24—4—= 20-3=

=. BAEH.
92—91+2 27+-9X5 92—(46—41)

26—18+2 18+5%5 (32+40)+8

4. 3H—3H,
1622=1000+600+20+2

2698 = + + +
6030= +

1304= + +
3002= +

T FE AP ISEEAIERIL 35 A, kT 6 K, ERT 18 K. BIEMNM
s AT A 22 20 A 2
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“FRBETM (ERMEL)

HHg: 202448 A 10 H 4.
—. &,

56+—8= 4 X 6= 20—5= 9-3=
40+-8= 2X 8= 63+-9= 16+-2=
40+-5= 6X6= 81+-9= 45+-5=
21-—3= 4 X2= 48 +-8= 8+—4=

. HRAGHE,

17+-2= 14-—2= 68+ 8= 17-—3=
6—6= 63+-7= 31-6= 7T+-6=

N N A fe
NN Ellﬁ{il\léﬁo

43—17+46 4-4X4 59— (40—33)

17—6+6 1+6X2 (6+2)+2

D—II\ i/E\_‘i/E\o
3563=3000+500+60-+3

5696 = + + +
4050= +

5302= + +
1006= +

T /NI 11 TSR, ST 33 L. X4 %)L 18 1, NELAE
O EE2A TN
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“FRBETM (ERMEL)

HH#: 2024 48 H 11 H HE 47, .
—. K&,

45+-5= 8X 6= 63+7= 45+-5=
56+7= 6 X4= 63+9= 40=+-5=
56+—8= 6 X8= 49+ 7= 24+ 4=
64+ 8= 4X7T= 45=+-9= 30—-6=
—. HRAGHE.

14=-4= 8+2= 33+-4= 24=-9=
57+7= 38— 6= 19+9= 12=+2=

=, REIBH.
44—36+91 8-8X6 95—(56—32)

554568 22+5X%X8 (20+25)+5

D—II A} i/E\_‘i/E\o
8939=8000+900+30+9

7348= 4+ +  +
9020=__ +

5601=__ +  +
9003=__ +

Ti. E)E LB E S 43 5, X st 47 W, 2l 17 W AR IES
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“FRBETM (ERMEL)

HH#: 2024 48 H 12 H HE 47, .
—. K&,

81+9= 3IX9= 36+-9= 63+9=
30+-6= 5X9= 32 8= 49+7=
25+5= 2X8= 20=—4= 16+—8=
40=+-5= SX2= 35+7= 14=-2=
—. HRAGHE.

39+-4= 63+9= 17=7= 28+4=
30=—-8= 3=-2= 9+-2= 47+-7=

=. REBH,
73—24+24 5+5X9 92— (73—50)

72—"7-+-7 174+9X8 (49+7)=7

4. 3H—3H,
3372=3000+300+70+2

3666—= + + +
6010= +

9409 = + +
3005= +

v SAVNA—IMEER T 248, SB4UEHE T 204, F4EE T 1
. EEAMEE T 22
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“FRBETM (ERMEL)

HHg: 202448 A 13 H 4.
—. &,

81 +9= X 4= 54— 6= 56+—8=
16+-2= 6X7= 40—-8—= 15+—5=

81 +9= 4 X7T= 45+-5= 30—5=
40+-5= EX2= 45-+-9= 28+—T7=
. HRAGHE,

26— 5= 45+-7= T—5= 18— 6=
32-7= 15+ 8= 64— 8= 8+—2=

=. REEH,
32—25+31 4+4X2 68—(38—11)

51+12--2 92+4X2 (36+6)=6

V0. H—IR
5958=5000+900+50+38

6211= + + +
8040= +

9102= + +
8007= +

o =N IMEER T 51, F-4UBE 7 2048, B oAHBHE T 15
. F=HBH 72/
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“FRBETM (ERMEL)

HHg: 202448 A 14 H

—. &,

56—8=  5X2= 72+ 8=
45+-5=  6X9= 64~ 8=
2+-6=  9X9= 72+9=
25+-5=  6X2= 54+ 6=
. HRAHE,

10+-3=  24+5= 12+4=
21+4=  47+7=  35+9=
=. B&isH.

77—59+4 63+-9X5
24+48-+2 124+4X8

4. 3H—3H,
6556 =6000+500+50+6

3265= + + +
9030= +

1106= + +
4002= +

f A7 60 NAEMER, HbhAqa 44, S8 AN BARZSAN?

(CE

28+—4=
28=+T7=
28+—4=
25+5=

13+-6=

41 5=

19— (44—40)

(5+35)=5
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“FRBETM (ERMEL)

HHg: 202448 A 15 H 4.
—. &,

36 4= 5X6= 25+—5= 12-+-2=

81 +9= 3X4= 25+—5= T2+—9=
35+—5= 5X2= 20—5= T2+ 8=
. HRAGHE,

18+3=  72+8=  56+8=  24%9=
33--4= 20— 6= 38+—9= 0--4=

=, REBH,

44—13416 21+3X5 54—(58—19)
874305 4+8X8 (40+8)+8

g, H—IH,
2964=2000+900+60+4

6396 = + + +
4010= +

7403 = + +
1006= +

Foo =AM SR T 45 ST,

F=/NR T 2RI

F—RANPET 17 %%, FE_F\PET 13 4.
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“FRBETM (ERMEL)

HHg: 202448 A 16 H 4.
—. &,

10+-2= 5X9= 45+-5= 12-+-2=
24-+—4= TXT= 54=9= 56+-7=
28+4= S5XT7= 36 -6= 28+4=
18+-2= EX 6= 42 -7= 20—5=
. HRAGHE,

24-5= 54—=T7= 21 —6= 3]1+—5=
30+-9= 32+—9= 56+—T7= 56+—T7=

=. REBH,
19—10+90 18-+6X2 94—(12—9)

82+40-+8 32+6X7 (12+3)=3

4. 3H—3H,
5417=5000+400+10+7

1773 = + + +
5060= +

2608= + +

9008 = +

Foo =4V T 40 SRV, SRBAIR T 15 2%, SR B T 13 %%
FH=/NAIE T 2Dk

43 /50



“FRBETM (ERMEL)

HHg: 202448 H 17 H 4.
—. &,

48+-6= EX5= 36+—9= 36 +-4=
24+-4= 4X 9= 35+5= 36-6=
56+—8= 4 X 8= 49--7—= 18+—9=
25+—5= EXT= 18+—3= 8+—2=

. HRAGHE,

59+9= 92— 49-6— 16+-2=
13=—7= 20+-4= 45+-7= 60— 8=

=, WEEH.
18—6+47 §-4X8 58—(37—4)

80+24-+-6 82+4X3 (24+12)=4

4. 3H—3H,
3563=3000+500+60+3

1889 = + + +
9080= +

1905= + +
2009= +

Foo SREEEAT 70 BRI, SERMAT 33 PR, AT 37 PR HoRmE g, pk
(EEEZA Y
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“FRBETM (ERMEL)

Hi#A: 2024 4£8 A 18 H 42

—. HO&,

10+-2= 3X2= 56+7= 8+2=

16=2= 6 X7= 49-7= 10=-2=
40-=8= 9X8= 56+7= 14=7=
45+-5= TX6= 36 6= 35+5=

o AR

55+7=  54+8=  52+8= 17+4=

13+2= 24+6= 10+3= 24-+5=

=, WEEH.
11—9+3 6+6X5 10—(9—38)

22—20+5 16+5%8 27+36)+9

g, H—IH,
6114=6000+100+10+4

7693 = + + +
2010= +

1409 = + +

6008 = +

Foo ZAVNB LR T 44 SRV, SRBAIR T 15 2%, R B T 14 %
FH=/NAIE T 2Dk
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“FRBETM (ERMEL)

HH: 202448 A 19 H 4.

—. &,

45+-9= 4 X7= 30—6= 63+—T7=

45+-5= EX2= 27-+-3= 63+—9=

25+5= OX 4= 30=-5= 81 —9=
20+—4= OX4= 28+—T7= 6+—3—=

. HRAGHE,

68+ 8= 27-+-3= 21-—3= 14--2=

63+-8= 40+-9= 54—=—T7= 69—+ 8=

=. REzH.
70—69+10 §+4X5 26—(10—3)

85+14+7 28-+9X5 (20+25)+5

U, H—IH.
6153=6000+100+50+3
5394=_ +  + +
1030=__ +
8107=__ +_  +
6003=__  +
ﬁ\@ﬂ§T6%$%,F§6401§T24%ﬁ%ﬂ—%§T§¢m
5
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F#: 2024 4£8 A 20 H 4
—, O,

21+-3= 4 X2= 32+—4= 20+—4=
15+-3= 3X9= 30+-5= 42—-6=
28+—4= 6 X5= 15+-3= 18+9=
81+—9= 2X6= 30+-5= 81+-9=
—. HRAHE.

77— 8= 19+-5= 88+—9= 15+-3=
46-—9—= 16 +—-4= 14--9= 14--3=

—_— N _‘\—A/e
=. BREEBH.

66—55+35 81+9X9 45— (48— 40)
80+10=2 24+6X2 (56+16)~=8
U, H—IH,

5639=5000-+600-+30-+9

6482=  +  +  +

1030=__ +

2707=__ +  +

2002=___ +

T —ﬂ%%7ﬁ,*ﬂ%?3ﬁo$%%T%ﬁ%¥—ﬂ%%ﬂ—ﬂ%
ERER YA AEIE 2y
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“FRBETM (ERMEL)

HHEH: 2024 48 A
—. &,

21 H UGB

54-9=  £X5= 45-5=  14+2=
40+-8=  4X9= 49+-7=  36+4=
30-6=  9X5= 21+3=  8+2=
14+2=  7X7= 48-8=  30+5=
—. ARAITHE.

76-8=  30+5= 14+4=  32+9=
7T+6= 25-3=  43-6= 26+—6=

N N A fe
NN Ellﬁ{il\léﬁo

80—2-+3

36+20=-5

D—II\ i/E\_‘i/E\o

25+5%2 37—(54—17)

36+6X3 Q1+7)+7

2286=2000+200+80+6

3751= + + +
5040= +

9408 = + +
1008= +

T A 53 NEfdR, Hrbhdcdf s H B8 AN BAERZDAN?

48 /50



“FRBETM (ERMEL)

HH#: 2024 48 H 22 H HE 47, .
—. K&,

10+-2= 4 X 8= 56~-7= 12=4=
81+9= SX6= 36+9= 15+3=
40+-8= SX5= 81+9= 36+—4=
42 7= 4X6= 42+-6= 16+—2=

= HBEAE.

49=-5= 36+4= 71+8= 39+-8=
14+2=  12+4=  78+9= 13+4=

=. BAEH.
40—21+46 24=+—6X6 94— (11—4)

24+2-=-2 22+9X6 (24+4)~-4

D—II A} i/E\_‘i/E\o
3463=3000+400+60-+3

1443=_ + +  +
7050=__ +

8509=_ +  +
2002=_ +

. ZQUEHE 54 N, BgA 22 N, EEKPA 13 N, HRPEEK,
BRIAH 2/ N?
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“FRBETM (ERMEL)

HEJ: 2024 48 A 23 H 4 .
—. &,

63-7= 6X5= 27+-3= 27+9=
64--8= 6 X9= 32+—8= 40~ 8=
35+7= OX 4= 18+—3= 40~ 8=
56+-8= EX6= 48— 8= 18+—6=
. HRATE.

34--5= 39--9= 13+—4= 17+-2=
62+—8= 24—-3= 34--4= 390-9=

=, WEEH.
31—27+1 2+2X8 67— (77—28)

74—10-=5 36+5X5 (42+6)+6

4. 3H—3H,
7724=7000+700+20+4

8219= + + +
7080= +

5205= + +

7001 = +
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